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Beslisnota Antwoord op vragen over het bericht 'Kabinet 
blijft onvermurwbaar, geen broodnodige studentenhuizen 
of woningen onder vliegroute Schiphol'

Minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening 
Directie Woningbouw

De schriftelijke vragen zijn gericht op de mogelijke ontwikkeling van 
locatie Kronenburg. Vanuit de NOVEX Schiphol is een onafhankelijk 
adviseur ingeschakeld om een advies uit te brengen voor verschillende 
locaties in de MRA, waaronder Kronenburg.
In de beantwoording van de schriftelijke vragen wordt benadrukt dat het 
Rijk nog steeds mogelijkheden ziet voor ontwikkeling van Kronenburg en 
graag een bestuurlijk overleg hierover organiseert met de gemeente 
Amstelveen.
Wel dient, gezien de ligging van Kronenburg onder de aanvliegroute van 
de Buitenveldertbaan, goed gekeken te worden naar de veiligheids- en 
gezondheidsrisico's.
In het onafhankelijk advies worden vier scenario's benoemd voor 
Kronenburg. Het Rijk ziet potentie in het tweede scenario, waarbij ingezet 
wordt op 438 woningen als eerste fase van ontwikkeling van dit gebied. 
Dit scenario is kleiner van omvang dan het scenario dat wordt 
geadviseerd (scenario 3). Gezien de ligging van Kronenburg onder de 
aanvliegroute van de Buitenveldertbaan, en de veiligheidsrisico's en 
geluidsbelasting die dit met zich mee brengt, ziet het Rijk dit scenario als 
meer geschikt voor een eerste fase van ontwikkeling van dit gebied. 
Het advies van Hans van der Vlist wordt als bijlage meegestuurd met de 
beantwoording van de Kamervragen.
Met de beantwoording en het versturen van het advies wordt ook 
toezegging TZ202306-100 afgedaan: 'de minister komt voor de zomer 
met een terugkoppeling van de eerste bevindingen van de aangestelde 
onafhankelijk adviseur'.

Geadviseerd besluit
Instemmen met de beantwoording van de gestelde vragen en bijgevoegde 
aanbiedingsbrief te ondertekenen. Met deze beantwoording wordt ook toezegging 
TZ202306-100 afgedaan.

Aanleiding
Op 12 juli 2023 heeft het lid Boulakjar (D66) schriftelijke vragen gesteld over het 
bericht 'Kabinet blijft onvermurwbaar: geen broodnodige studentenhuizen of 
woningen onder aanvliegroute Schiphol.
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De beantwoording van de schriftelijke vragen wordt mede namens de 
minister van Infrastructuur en Waterstaat verstuurd.

Beantwoording Kamervragen over het bericht 
''Kabinet blijft onvermurwbaar, geen broodnodige 
studentenhuizen of woningen onder vliegroute 
Schiphol'

Datum
5 september 2023


